



У ветеринарной станции города Анива (Сахалинская область) появился необычный пациент. Каждую весну бездомный кот Черныш сам приходит на лечение. Ветеринары не припомнят подобного случая в своей практике.

«Мы подобрали его три года назад на дороге, – рассказывает врач ветстанции Максим Шулико. – Кот имел довольно потрепанный вид. Первым делом напоили и накормили, за месяц привели в порядок, отмыли, подстригли, обработали от блох и глистов, провели полный курс вакцинации. Но однажды после прогулки Черныш пропал. Конечно, мы переживали за кота. И каково же было наше удивление, когда через год, снова в апреле, Черныш вернулся».

В этом году Черныш опять пришёл в апреле на ежегодную диспансеризацию. «Наш старый знакомый будто знает, что ему как постоянному клиенту здесь обеспечено бесплатное питание, проживание и лечение, – говорит Максим. – У нас кот пробудет по традиции до конца месяца. Как Черныш выживает остальное время года, нам, увы, неизвестно. Но мы знаем, что следующей весной он обязательно навестит нас».